Экскурсионный тур 8 дней / без ночных переездов
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Божоле Нуво
ВЮРЦБуРГ – женева –анси –БОН –  дижон -  лион – регион божоле -  страсбург – риквир*–рОТЕНБУРГ на таубере
Даты тура:  17.11.2024
ПРОГРАММА ТУРА

	1 день
	Отправление из Минска в 00:00. Транзит по Польше с остановкой для горячего питания (за доп. плата 5-7 €/чел). Ночлег в отеле туркласса. 

	2 день
	Завтрак. Переезд в винную Вюрцбург - город с красной каймой, сползший с виноградных холмов в долину и разбрасывающий небрежно свои сокровища по улицам и переулкам. Здесь пиво не в почете, а вино наливают в бокалы, едва замечая их края. Экскурсия по городу: Епископская Резиденция (Юнеско), капелла Св.Марии, рыночная площадь и Старый мост через Майн. Город расположен в долине Майна, вокруг виноградные склоны, которые, как амфитеатр возвышаются над городом.  Дегустация*  Франконских вин. Переезд на ночлег в транзитном отеле.

	3 день
	Завтрак.  Променад вдоль Женевского озера. Переезд в Женеву.  Прогулка по городу.  Переезд в Савойю.  Экскурсия в Анси — альпийскую Венецию, настоящий  «аутентичный», сохранивший свой истинный образ с дальних времен, средневековый город, который хранит память об удивительных исторических событиях.   Ночлег в транзитном отеле.

	4 день
	Завтрак. Переезд в Лион.  Экскурсия по городу. Лион был основан более 2000 лет назад древними римлянами. Вы побываете в трех кварталах Лиона, находящихся в списке Юнеско: Прескиль, Фурвьер и Старый Лион. Заглянете на территорию римских театров, подниметесь на  смотровую площадку и посетите собор Нотр Дам де Фурвьер. Сохранившиеся кварталы эпохи Ренессанс только по занимаемой площади уступают первое место Венеции. Кварталы Старого Лиона знамениты уникальными «трабулями» - конструкциями скрытых внутри домов переходов, позволяющими пересекать улицы, не выходя из дома. В программе посещение собора Сан Жан, осмотр его интерьера и уникальных астрономических часов. 

Экскурсия в регион Божоле. Этот день мы проведем в «стране золотых камней», нижнее Божоле. Золотым кажется здесь всё: начиная от крепостных стен замка Шатийон вплоть до старинных ворот деревеньки Уэн(входит в почётный список самых красивых деревень Франции). Несмотря на древнюю и солидную историю, местность Божоле, как и одноименное вино, обладает лёгким солнечным, многогранным характером, незабываемым и ярким, особенным для каждого, вкусом.

Переезд в деревеньку Боже, да начнется праздник! На улицах Боже, пешком или на маленьком поезде, энтузиасты могут открыть для себя 12 апелласьонов Божоле  и полюбоваться наследием исторической столицы Божоле. 
Подарок всем  - бокал с гравировкой " Sarmentelles 2024" для дегустаций 12 апелласьонов Божоле.  Ожидать факельное шествие можно на Place de l’Hôtel de Ville, где состоится рок концерт.  После факельного шествия Мэр города торжественно выбьет пробку из бочки молодого вина и засияет фейерверк  над городом! 

Для желающих *( доплата): предлагаем  ужин в шатре  ( меню уточняется)!
Счастливые и веселые  возвращаемся в автобус.  Ночлег в транзитном отеле.

	5 день
	Завтрак. Переезд  в  Бон с посещением Hospices de Beaune* ( доплата вх.билет). Центральная больница в Боне  была основана в 1443 году канцлером Николя Роленом. Богадельня стала образцом архитектуры Бургундии и Фландрии. В одном из помещений госпиталя хранится знаменитый складной алтарь «Страшный суд» Рогира ван дер Вейдена, отель Дьё, цepкoвь Бoгoмaтepи, Часовая башня, Герцогский дворец. По желанию*: дегустация бургундский вин и ликера Крем де Кассис*.  ( доплата 30€) . Экскурсия по Дижону. Дижон часто называют городом искусства, это культурный и исторический центр Бургундии, который может удивить приезжих обилием примечательных мест уже много веков главным символом Дижона остается Герцогский дворец, Дворец конгрессов и выставок, церковь Notre-Dame стоит упомянуть миниатюрную фигурку совы, которая украшает одну из стен церкви Богоматери. Она считается символом Дижона, горожане верят, что фигурка приносит удачу. Достаточно лишь потереть ее и загадать желание, тогда оно непременно сбудется. 

 Переезд в отель в пригороде.

	6 день
	Завтрак. Переезд в Страсбург. Экскурсия по столице Эльзаса, неоднократно переходившей из рук немцев к французам и обратно, Страсбург – это город с исключительным прошлым и культурным наследием. Во время экскурсии услышите средневековые легенды Страсбурга и увидите пряничные фахверковые домики. Страсбург — самый оживлённый перекрёсток Европы. Свободное время.

По желанию*: Риквир, одно из самых популярных мест «винной дороги» и   одна из «100 самых красивых деревень Франции». Риквир полностью сохранил свой средневековый облик. Впрочем, и его жители тоже остались верны себе. Каждый первый из них — винодел. Дегустация эльзасских вин* ( доплата). Ночлег в транзитном отеле.

	7 день
	Завтрак. Экскурсия в Ротенбург-на-Таубере – символ средневековой Германии. Время здесь словно остановилось, а узкие мостовые еще хранят легенды о благородных рыцарях и средневековых императорах. А все благодаря тому, что несколько раз в своей истории город оказывался в шаге от разрушения – и каждый раз ему очень сильно везло. 
Ночлег в транзитном отеле на территории Польши.

	8 день
	Завтрак. Выезд в Минск. Транзит по территории Польши. Ночное прибытие в Минск. 


СТОИМОСТЬ ТУРА:  625€ + 250 BYN
В стоимость тура входит: проезд на автобусе туристического класса (кондиционер, туалет для экстренных ситуаций, видео, откидывающиеся сиденья), проживание в отелях 2–3* с удобствами (душ + туалет) в номере, двух-трех местное размещение в ходе экскурсионной программы, завтраки в дни проживания, экскурсионное обслуживание согласно программе тура.
В стоимость тура не входит: медицинская страховка, консульский сбор для граждан РБ – 35 €, входные билеты и доп. услуги по программе (см. таблицу), обязательная оплата городского налога (введенного с 2012 г. в большинстве европейских стран) по программе – от 2,5 €/ночь.
Информация по доплатам: дегустация в Риквир – 25 €, экскурсия в дегустация вин в Боне–30 €, ужин в Божо* от  45  € ( уточняется),  дегустация в Вюрцбургурге* – 25 € .
Минск, ул. Кальварийская 25, офис 300 (ст. м. Молодежная), Тел./факс: (+375 17) 256-64-40, 359-45-31, + 375 29 656 64 00, + 375 29 306 93 30  www.travellive.by e-mail:zakaz@eldivi.ru

