Экскурсионный тур  8 дней / без ночных переездов
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Рождественские ярмарки Европы
Минск – Прага – Нюрнберг* – Дрезден* – Минск
Даты тура:   17.12.2024
ПРОГРАММА ТУРА

	1 день
	Выезд накануне.

Отправление автобуса из Минска 16.12.2024.

Транзит по Польше, вечером прибытие на транзитный ночлег.

	2 день
	Завтрак.
Выезд в Прагу. По прибытии обзорная экскурсия по городу: За время экскурсии мы охватим Староместскую площадь, костел Св. Иакова и Пражcкий Орлoй, Малу страну и Карлов мост, Градчаны и Рудольфинум, собор Святого Николая и Тынский храм. Вы увидите панарамные виды набережных Влтавы… Перечень можно продолжать. Но лучше один раз увидеть, чем сто раз прочитать об этих достопримечательностях!  После экскурсии у Вас будет замечательная возможность посетить рождественские ярмарки! Это не просто дань моде. Обычай проводить красочные ярмарки в Праге уходят корнями в Средневековье, и за всё это время ярмарки почти не изменились. Тынский собор всё так же возвышается на фоне зимнего неба, нарядные домики с пряничными фасадами устремлены на готические шпили. Неотъемлемая часть Рождества в Праге – грандиозная рождественская елка с сотней гирлянд и шарами.
Рождественские ярмарки Праги на то и ярмарки, чтобы продавать различные украшения и сувениры. Но на ярмарке процесс «купи/продай» становится ярким приключением. Пряники с цветным марципаном, знаменитое Вепрево колено, печеные каштаны, богемное стекло, игрушки ручной работы – здесь Вы сами ощутите, что означает предрождественская лихорадка.
Свободное время.
Для желающих (доплата 15 евро, группа минимум 15 человек) - вечерняя экскурсия «МИСТИЧЕСКАЯ ПРАГА», которая познакомит Вас с множеством легенд старой Праги. Вы узнаете леденящие душу истории о ведьмах и водяных, магах и алхимиках, кладах и тайниках. Выбирайте самую захватывающую экскурсию по Праге!
Ночлег в отеле. 

	3 день
	Завтрак.
Для желающих (за доп. плату - 35 €) посещение Нюрнберга (Германия) – второго по величине города Баварии и самого красивого города на Рождество в Европе, где проходит одна из старейших в Германии рождественских ярмарок. В центре площади помимо большой елки, устанавливают деревянные декорации, иллюстрирующие евангельскую историю. Все палатки по традиции украшаются фонарями и еловыми ветвями. Какой рождественский базар можно представить без горячего глинтвейна, жареных каштанов и всевозможных сладостей? Настоящей достопримечательностью Нюрнберга и «сладким» символом праздника по праву считаются пряники. У всех пряников есть отличительная черта – их делают с огромным количеством меда, миндаля, шоколада и практически без муки.
Обзорная пешеходная экскурсия по городу: замок Кайзербург, средневековые улочки старого города, дом художника Албрехта Дюрера, Рыночная площадь со знаменитым фонтаном-колодцем и церковью Девы Марии, церкви Св. Себальда и Св. Лаврентия.
Поздно вечером возвращение в Прагу. Ночлег. 

	4 день
	Завтрак.
Для желающих (за доп. плату - 35 €) поездка в Дрезден (столица Саксонии). На Рождество город просто преображается. Он превращается в рождественскую сказку с участием Санта Клауса, Щелкунчика, эльфов и гномов и ещё тысячи различных персонажей из разнообразных немецких сказок: По прибытии обзорная пешеходная экскурсия по городу: дворец Цвингер, церковь Фрауэенкирхе, театральная площадь, Опера, придворная церковь.
Свободное время, желающие могут посетить Дрезденскую картинную галерею. По окончании экскурсии – остановка на 2-3 часа на шоппинг в торговом центре Elbepark , который является одним из крупных торговых центров в Дрездене. На территории центра расположено около 180 магазинов с разнообразной продукцией, начиная с одежды и обуви, и заканчивая товарами для дома и дачи.
Вечером, возвращение автобуса в Прагу. Ночлег.

	5 день
	Завтрак.
Свободное время в городе для посещения рождественских ярмарок и шоппинга. Для желающих обед (шведский стол) на теплоходе с прогулкой по реке Влтава (2 часа – 30 €). Вечером выезд на Минск. Ночной переезд.



	6 день
	Транзит по РП, РБ. Прибытие в Минск во второй половине дня.




СТОИМОСТЬ :
345 евро +250 рублей.

В стоимость тура входит: проезд на автобусе туристического класса , проживание в отелях 2-3* в номере, завтраки в отелях, экскурсионное обслуживание согласно программе тура.
В стоимость тура не входит: 
· Входные билеты по программе
· Мед. страховка
· Дополнительные экскурсии – Дрезден - 35€, Нюрнберг - 35€, «Мистическая Прага» - 15€
· Прогулка на теплоходе по Влтаве с обедом - 30€
· Наушники по программе
· Стоимость одноместно размещения - 125 евро
Минск, ул.Кальварийская 25, офис 300 (ст. м. Молодежная), Тел./факс: (+375 17) 256-64-40, 359-45-31, + 375 29 656 64 00, + 375 29 306 93 30  www.travellive.by e-mail:zakaz@eldivi.ru

