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ТУМАННЫЙ  АЛЬБИОН

[bookmark: _GoBack]Эрфурт –Амстердам–Глазго – Эдинбург* -Замок Блэр* –замок Стерлинг* – долины Гленалмонд* - Йорк – Манчестер – Ливерпуль – Лондон – Виндзорский замок* - Стоунхендж* - Солсбери* – Келс Комб* - Стратфорд на Эйвоне* -Оксфорд* - Бристоль* - Кардифф* -замок Лидс – Люксембург

	15/03
	 Выезд из Минска  днем. Транзит по территории РБ (~350 км), прохождение границы РБ и РП. 

	16/03
	Транзит по Польше. Ночлег в транзитном отеле.

	17/03
	Завтрак.   Переезд в Эрфурт  . Эрфурт можно назвать городом мостов и церквей, в нём столько памятников, что по какой улице не пройди, неизменно будешь очарован его великолепными архитектурными ансамблями прежних столетий. Эрфурт полон истории – и историй! Их ожившие персонажи проведут вас по укромным уголкам города и познакомят с городскими легендами. Прогулка по городу. Эрфурт можно назвать городом мостов и церквей, в нём столько памятников, что по какой улице не пройди, неизменно будешь очарован его великолепными архитектурными ансамблями прежних столетий. Эрфурт полон истории – и историй! Их ожившие персонажи проведут вас по укромным уголкам города и познакомят с городскими легендами. Прогулка по городу. Переезд по территории Германии.  Ночлег в транзитном отеле.

	18/03
	 Ранний завтрак (возможно сухим пайком).  Экскурсия по Амстердаму: уникальная архитектура города, его история, Амстердам в жизни великих людей, Амстердам - колыбель капитализма и ...европейская столица неформалов всего мира.  Переезд в порт.  Отправление  в Англию.   Ночлег  на пароме.

	19/03
	Завтрак.  Переезд в Шотландию через официальную границу, отмеченную огромным валуном, у которого по традиции должен стоять волынщик, охраняющий неприкосновенность древней Албы.  Переезд в Глазго - самый большой город Шотландии, увидим знаменитый собор Святого Мунго, с основания которого и началась история города. Мы прогуляемся до района Мерчант-Сити и осмотрим местные архитектурные шедевры времен викторианской эпохи, отличающиеся искусно вырезанными барельефами, на фасадах домов. Размещение в отеле. 

	20/03
	Завтрак. Свободное время или выездная экскурсия в Эдинбурге (за доплата: 65€).
Эдинбург — величественный древний город в Шотландии, увенчанный замком на гранитной скале, возвышающимся высоко над улицами. Вам предстоит увлекательное путешествие по Шотландской столице. Вдохните веяние веков шотландской истории, ступая по булыжным мостовым Старого Города. Мы пройдем по знаменитой Королевской Миле, остановимся у Эдинбургского Замка и Дворца Холируд, спустимся на богатую зловещими событиями улицу Грассмаркет и заглянем на историческое кладбище Грейфрайрс, а также поднимемся на Кэлтон Хилл, где полюбуемся панорамами этого замечательного города.  Для желающих возможно посещение самого популярного шотландского шоу "Scottish Evening"*, где можно отведать национальные блюда, приготовленные по традиционным рецептам (стоимость: 50 £).   Возвращение в  отель. Ночлег.

	21/03
	Завтрак. Замок Блэр - Стерлинг - Вересковые пустоши долины Гленалмонд (за доплата: 65€). В этот день запланировано посещение двух удивительных замков в Шотландии - Блэр и Стерлинг. Один - познакомит вас с богатыми интерьерами XVIII века, второй - боевой замок на высокой скале. Вы полюбуетесь на великолепные пейзажи Шотландии - долину Гленалмонд, вересковые холмы и горные реки. Замок Блэр - единственный белый замок в Шотландии. Замок окружают великолепные рукотворные сады и живописные природные пейзажи. Издалека белоснежные стены и изящные башенки замка, выглядят почти сказочно. Перед парадной дверью гостей замка приветствует настоящий шотландский волынщик, исполняющий живую музыку, и всегда готовый сфотографироваться со всеми желающими. Вы увидите уникальные коллекции старинных картин, оружия, фарфора, вышивок и предметов быта средневековья.  Неприступный Замок Стерлинг, расположенный на вершине скалы, важнейший памятник истории Шотландии, связанный с династией Стюартов: в нем состоялась коронация Марии Стюарт, прошло детство ее сына - в будущем короля Шотландии и Англии Якова I. Вы сможете познакомиться с историей Стерлинга и осмотреть роскошные интерьеры замка. Далее вы посетите знаменитые вересковые пустоши Шотландии, воспетые еще Робертом Бернсом. Величественные цветущие пейзажи с холмами, быстрыми речками и мирно пасущимися на склонах овечками мало кого оставляют равнодушными. Это одна из самых романтичных и живописных дорог по Шотландии. Возвращение в отеле. Ночлег.

	22/03
	Завтрак. Переезд в Йорк - самый очаровательный соборный город средневековой Англии. Здесь все напоминает о временах викингов, об эпохе доблестных рыцарей и средневековья. А знаменитый кафедральный собор Минстер - это самая большая раннеготическая церковь в Северной Европе, хранилище великолепных художественных ценностей. Вы совершите прогулку вдоль уникальных стен Йорка ХI века, которая подобна путешествию по музею средневековой культуры, и посетите знаменитую улицу Шемблз. Подниметесь на каменные стены Башни Клиффорда, откуда открывается потрясающий вид на Йорк, а в самой Башне располагается музей Викингов. Ночлег в отеле в районе Ливерпулля.

	23/03
	Завтрак. Экскурсия в Манчестер (Манчестерский собор, Ратуша, церковь Св.Анны, район Каслфирд, Битхэм – тауэр, китайский квартал и самый старый большой стадион в Англии – Олд Траффорд и Ливерпуль (Альберт – Док, Каверн клуб, Порт оф Ливерпуль Билдинг, Ливерпульский собор, Таун Холм, стадион «Энфилд» и музей «The Beatles» знаменитой ливерпульской четверки).    Переезд в Лондон. Ночлег в отеле .

	24/03
	Завтрак.  Столица Великобритании, город-достопримечательность и оплот английских традиций, Лондон. Вы познакомитесь с настоящим Лондоном, осмотрев его коронные достопримечательности: Трафальгарскую площадь, резиденцию королевы - Букингемский дворец, комплекс домов Парламента, официальное место работы и проживания нынешнего премьер-министра, святыню нации - Вестминстерское аббатство с величественным собором Святого Павла, Тауэрский мост и кровавую крепость Тауэр.  
Выездную экскурсию в Виндзорский замок (за доплата: 25€)— самый старый и обитаемый замок в мире, королевская резиденция с более чем 900-летней историей. Вы сможете посетить прекрасный дворец, побывать в королевских покоях и в часовне Святого Георгия – месте, где находятся захоронения многих английских королей. Здесь апартаменты украшены уникальными гобеленами и работами Рембрандта и Ван Дейка. А кукольный домик королевы Мери и выставка королевской посуды.  Вас  очарует. Возвращение в Лондон. Свободное время в Лондоне, можете приобрести сувениры, погулять по городу. Чтобы прочувствовать историческую атмосферу города посетите музеи: Британский музей, музей Мадам Тюссо, Национальную галерею, музей Шерлока Холмса, музей Транспорта, Лондонский исторический музей и другие. Вечером предлагаем экскурсию «Вечер в Лондоне» (за доплата: 25€): Ковент Гарден, Сохо, Пикадилли Серкус, Китайский район.  Возвращение в отель.  Ночлег.

	25/03
	Завтрак. Свободное время в Лондоне  или выездная экскурсия: в Западную Англию (за доплата: 55€): Древние цивилизации оставили множество следов на Британских островах – но самым легендарным памятником древности, разумеется, остается Стоунхендж. Многие мечтают увидеть этот комплекс мегалитов – и сегодня нас ждут приятные минуты осуществленной мечты. В середине дня нас ждет прогулка по Солсбери – городу скромных размеров с великой историей. Сегодня под крышами зданий различных эпох бурлят торговые центры, кафе и рестораны, а над всем этим возвышается собор – уникальный образец английской готики и хранилище ценнейших экспонатов древности. Завершим этот день прогулкой по деревушке Кэсл Комб, которая поразит нас своим сказочным обликом. Время как будто остановилось здесь на несколько веков: на том же месте кривая улочка, торговая площадь, домики с каменными крышами и старая церковь. Все, как и сотни лет назад, с тем же медовым оттенком всех строений, ведь дома в этих краях всегда строились из известняка восхитительного цвета. Возвращение в отель.  Ночлег.

	26/03
	Завтрак. Свободное время в Лондоне  или выездная экскурсия: в Западную Англию (за доплата: 55€): По пути в Стратфорд-на-Эйвоне, Вы увидите множество пасторальных городков и деревушек, чередующихся с частными особняками в графствах Уилтшир, Глостешир, Оксфордшир и Ворвикшир. Домики цвета меда увиты розами и жимолостью, лавки древностей и старые деревенские пабы напомнят Вам об образе жизни, мало изменившемся за последние столетия в красиво сохранившихся деревнях Котсуолдских холмов. Сратфорд на Эйвоне - уютный и очень типичный английский городок, родина Вильяма Шекспира. Гид покажет вам Церковь Святой Троицы, где Уильям был крещен и похоронен среди членов своей семьи, несколько театров, где ставятся пьесы Шекспира, в том числе и Королевский шекспировский театр, а также еще ряд достопримечательностей Стратфорда-на-Эйвоне. 
Оксфорд - столица графства Оксфордшир. Во время экскурсии вы посетите основные достопримечательности города, среди которых: самый большой колледж Оксфорда — Крайст-Чёрч, Колледж Магдалины, Бодлианская библиотека, Крытый рынок и многое другое. При желании Вы сможете посетить известные на весь мир пабы. Возвращение в отель.  Ночлег.

	27/03
	Завтрак. Переезд  через  Графство Кент, которое называют «садом Англии», к замку Лидс- одному из красивейших замков мира, расположенному посредине прекрасного озера, в окружении великолепных парков и садов.  Посещение замка (доплата).
Посадка на паром или проезд по  туннелю.   Переезд в транзитный отель. Ночлег.

	28/03
	Завтрак.  Переезд  в Люксембург. Обзорная экскурсия по городу– столице одноименного герцогства: площадь Конституции, собор Люксембургской Богоматери, статуя Великой герцогини Шарлотты, "самый красивый балкон Европы" - Бульвар де ля Корниш, с которого открываются восхитительные виды на Нижний город, собор Сен-Мишель, герцогский дворец в стиле испанского возрождения, конная статуя Великого Герцога Люксембургского и короля Нидерландов Гильома II.  Переезд  в транзитный  отель. Ночлег.

	29/03
	Завтрак.  Переезд по территории Польши, РБ.  Ночное прибытие в Минск.




Стоимость тура: 1485 €  + 350   BYN
 
В стоимость входит: проезд комфортабельным автобусом; проживание в транзитных отелях 2-3* в 2-3 местных номерах с удобствами; питание – завтраки в   отелях; экскурсионное обслуживание по программе.
Дополнительно оплачиваются: 
· Виза  +  медицинская страховка  ( или 2 визы) 
· Налоги на проживание в некоторых городах   - city tax (обязательная оплата 45 €); 
· Наушники  на  эксккурсии (обязательная оплата от 20 €);
· Кентерберийский собор – 9,5 фунтов до 17 лет и 12 фунтов с 17-25лет,
· Тауэрский замок – 16,80 фунтов до 15 лет, студенты - 26,20 фунтов и 33,60 фунтов с 18 лет,Прогулка на катере по южной части озера Гарда вокруг полуострова Сирмионе  (ок 30 мин)  14 €
· музей Мадам Тюссо – 30 фунтов до 15 лет и 33,50 фунта с 15 лет,
· Тауэрский замок – 16,80 фунтов до 15 лет, студенты - 26,20 фунтов и 33,60 фунтов с 18 лет,
· «Лондонский глаз» - 24 фунта до 17 лет и 30 фунтов с 17 лет
· Музей «Лондонские подземелья» - 27 фунтов до 15 лет, 33 фунта с 15 лет
· Эдинбургский замок – 13.50 фунтов до 15 лет, 22 фунта взрослые
· Замок Стерлинг - 12.00 фунтов до 15 лет, 20.00 фунтов взрослые
· Королевский павильон – 11.00 фунтов до 18 лет, 18 фунтов взрослые
· Аквариум в Брайтоне - 24.00 фунтов до 15 лет, 27,50 фунтов взрослые
· Дополнительные экскурсии по программе (по желанию, при минимальном количестве 25 человек)
· Входные билеты в музеи и платные объекты по программе; Билеты на городской и пригородный транспорт;

Стоимость дополнительных экскурсий указана день публикации программы. 
Может меняться на день выезда тура.
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